
Ersatzteile / Spare Parts

LUX & LUX EVO



Sitzbezug  
Seat insert

Art.Nr Design EK: VK:
30171 Kornblume € 59,00 € 118,00

30221 Panther € 59,00 € 118,00

30391 Salbei € 59,00 € 118,00

30401 Siebenschläfer € 59,00 € 118,00

30421 Waschbär € 59,00 € 118,00

30451 Erdmännchen € 59,00 € 118,00

30501 Terracotta € 59,00 € 118,00

30511 Sand € 59,00 € 118,00

30521 Jade € 59,00 € 118,00

30531 Tulum € 59,00 € 118,00

31401 Siebenschläfer 
VEGAN

€ 59,00 € 118,00

Dachbezug
Canopy

Art.Nr Design EK: VK:
30172 Kornblume € 96,00 € 179,00

30222 Panther € 96,00 € 179,00

30392 Salbei € 96,00 € 179,00

30402 Siebenschläfer € 96,00 € 179,00

30422 Waschbär € 96,00 € 179,00

30452 Erdmännchen € 96,00 € 179,00

30502 Terracotta € 96,00 € 179,00

30512 Sand € 96,00 € 179,00

30522 Jade € 96,00 € 179,00

30532 Tulum € 96,00 € 179,00

31402 Siebenschläfer 
VEGAN

€ 96,00 € 179,00



Art.Nr Design EK: VK:
552202 Schwarz / Black € 9,00 € 18,00

552215 Dunkelblau / Navy € 9,00 € 18,00

552236 Salbei € 9,00 € 18,00

552243 Grau-meliert / mottled grey € 9,00 € 18,00

552244 Schiefergrau / slate grey € 9,00 € 18,00

552250 Terracotta € 9,00 € 18,00

552251 Sand € 9,00 € 18,00

552252 Jade € 9,00 € 18,00

552253 Tulum € 9,00 € 18,00

557543 Grau-meliert / mottled grey
VEGAN

€ 9,00 € 18,00

Spielbügel-Bezug
Safety bar cover

Gurtpolster Set
Shoulder pads

Art.Nr Design EK: VK:
529002 Schwarz / Black € 12,00 € 24,00

529015 Dunkelblau / Navy € 12,00 € 24,00

529036 Salbei € 12,00 € 24,00

529043 Grau-meliert / mottled grey € 12,00 € 24,00

529044 Schiefergrau / slate grey € 12,00 € 24,00

529050 Terracotta € 12,00 € 24,00

529051 Sand € 12,00 € 24,00

529052 Jade € 12,00 € 24,00

529053 Tulum € 12,00 € 24,00

557443 Grau-meliert / mottled grey
VEGAN

€ 12,00 € 24,00



Gestell-Teile / Frame-parts

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Gestell LUX EVO 
(ohne Räder)

 Frame LUX EVO 
(without wheels)

55081 € 220,00 € 385,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Einkaufskorb 
mit Holzplatte

Shopping Basket 
with wood plate

5514 € 14,50 € 29,00

Einkaufskorb 
OHNE Holzplatte
Shopping Basket 

without wood plate

5233 € 12,50 € 25,00

Holzplatte 
Wood plate

5317 € 2,00 € 4,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Kork-Lenkgriff LUX
Handlebar LUX

5509 € 24,50 € 49,00

Kork-Lenkgriff LUX (LANG) 
Handlebar LUX (LONG)

+5 cm

5510 € 24,50 € 49,00

Schrauben / Screw:
2 x Hülsenschraube M5 /25mm

Artikel: Art.Nr EK: VK:

linke  Sitz-Aufnahme
left Attachment for Seat

5533 € 6,00 € 12,00

rechte  Sitz-Aufnahme
right Attachment for Seat

5534 € 6,00 € 12,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Sicherungsbügel
Security device

5538 € 2,50 € 5,00

Schrauben / Screw:
1 x M5 / 35 mm



Artikel: Art.Nr EK: VK:

Vorderrahmen
 Front-frame System

5537 €35,00 € 69,00

Schrauben / Screw:
4 x M5 / 40 mm

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Bremskranz für Evo Rad
Brake ring Evo Wheel

5260 € 3,00 € 6,00

Bremskranz für Evo Rad 
HANDBREMSE

Brake ring Evo Wheel
Handbreak

5270 € 5,00 €10,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Höhenverstellung Lenker
Height adjustment

Handlebar

5529 € 7,00 € 14,00

Schrauben / Screw:
2 x Hülsenschraube M5 / 25mm

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Korbhalterung 
Metal rod for shopping 

basket

5557 € 10,00 € 20,00

Incl. Schrauben / Screw:
4 x M5 / 45mm

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Bremsstift-Führung
Brake pin / Plasticpart

5616 € 2,00 € 4,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Bremsstift-Metall
Brake pin / Metal

5617 € 2,00 € 4,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Bremskranz für SOFT Rad
Brake ring SOFT Wheel

5252 € 1,50 € 3,00



Artikel: Art.Nr EK: VK:

Sitzeinheit 
Seat unit

5515 € 79,00 € 159,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Spielbügel
Safety bar

5517 € 10,00 € 20,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Fußteil
Foot rest

5539 € 12,50 € 25,00

Schrauben / Screw:
2 x Hülsenschraube M5 / 20mm

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Gurtsystem LUX
Safety belt

5516 € 12,50 € 25,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Fußgelenk rechts (2)
Foot adjustment right side

5540 € 5,00 € 10,00

Fußgelenk links (1)
Foot adjustment left side

5541 € 5,00 € 10,00

Schrauben / Screw:
Hülsenschraube 1 x M5 / 20mm, 1 x M5 / 25mm

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Kork Rückenlehne
Corc panel Backrest

5535 € 7,00 € 14,00

Kork Sitzteil
Corc element seat

5536 € 10,00 € 20,00



Artikel: Art.Nr EK: VK:

COMFORT SOFT Rad / Wheel
10“ Vorderrad

10“ Front wheels 
5507 € 25,00 € 49,00

12“ Hinterrad
12“ Rear wheel

5506 € 15,00 € 30,00

SET (2x10“, 2x12“) 
Incl. 2 x Achse/Axle

5505 € 60,00 € 119,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Rad Einsatz / Wheel insert SOFT (3-Set)
für 10“ Vorderrad SCHWARZ
for 10“ Front wheels BLACK

5545 € 6,00 € 12,00

für 10“ Vorderrad GRAU
for 10“ Front wheels GREY

5547 € 6,00 € 12,00

für 12“ Hinterrad SCHWARZ
for 12“ Rear wheels BLACK

5546 € 6,00 € 12,00

für 12“ Hinterrad GRAU
for 12“ Rear wheels GREY

5548 € 6,00 € 12,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

COMFORT SOFT Reifen / Tire
10“ Vorder-Reifen

10“ Front Tire 
5570 € 8,00 € 16,00

12“ Hinter-Reifen
12“ Rear Tire

5571 € 8,00 € 16,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Radhülse Hinterrad SOFT
Wheel socket Soft Wheel

5320 € 2,50 € 5,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Spritzschutz Vorderrad
Mudguard Front wheel

5558 € 4,00 € 8,00



Artikel: Art.Nr EK: VK:

Solight ecco Rad / Wheel
10“ Vorderrad

10“ Front wheels 
55083 € 28,00 € 52,00

12“ Hinterrad
12“ Rear wheel

55082 € 18,00 € 34,00

SET (2x10“, 2x12“) 
Incl. 2 x Achse/Axle

5500 € 76,00 € 139,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Hinterrad-Achse / Axle Rear wheel
Achse 12“ PE Hinterrad
Axle 12“ Plastic wheel

(13,50 cm)

5512 € 2,00 € 4,00

Achse 12“ SOFT Hinterrad
Axle 12“ SOFT wheel

(13,20 cm)

5513 € 2,00 € 4,00

Achse 12“ Solight Hinterr.
Axle 12“ Solight wheel

(12,9 cm)

xxxxx € 2,00 € 4,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Drehknopf Vorderrad 5580 € 2,50 € 5,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Radhülse Vorderrad 5581 € 5,00 € 10,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Fixierstift Vorderrad
Fixing pen Frontwheel

5549 € 3,00 € 6,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Drehknopf + Radhülse
Locking device with wheel 

socket

5544 € 7,50 € 15,00



Artikel: Art.Nr EK: VK:

Aufnahmeplatte mit Noppen
Rotary plate with knobs

5526 € 1,00 € 2,00

Aufnahmeplatte für Gummi-Stopp
Rotary plate for gummi-stop

5579 € 1,00 € 2,00

Gummi Stopp 6mm 5582 € 0,50 € 1,00

Gummi Stopp 8mm 5583 € 0,50 € 1,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Vorderradclip GUMMI
Gummi-Clip 

5543 € 2,00 € 4,00

Vorderradclip Plastik
Plastic Clip

5542 € 2,00 € 4,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Vorderrad-Achsen
Axle Front-Wheel

Achsschraube M8 / Schwarz
Axle screw M8 / black 

5257 € 1,00 € 2,00

Vorderrad-Achse M8 + 2 Schrauben
Front-Axle M8 + 2 Screws 

5256 € 3,00 € 6,00

Achsschraube M6 / Silber
Axle screw M6 / silver 

5578 € 1,00 € 2,00

Vorderrad-Achse M6 + 2 Schrauben
Front-Axle M6 + 2 Screws 

5577 € 3,00 € 6,00



Artikel: Art.Nr EK: VK:

Dachbügel/ Metal bar for Roof
Vorne (per Stück)

Front (per pc.)
5520 € 5,00 € 10,00

Rückwärts (Einschub)
rear side

5525 € 3,50 € 7,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Dach-Aufnahmesystem li
Roof-plug with screw left 

5518 € 6,00 € 12,00

Dach-Aufnahmesystem re
Roof-plug with screw right

5519 € 6,00 € 12,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Dach-Platte kl. Rasterung
Roof plate / small grid

5523 € 0,60 € 1,50

Dach-Platte gr. Rasterung
Roof plate / big grid

5524 € 0,60 € 1,50

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Dach-Fixierset (li+re)
Roof – Fixingset

5553 € 6,00 € 12,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Lenkerschraube
Screw for Height adjustm.

5552 € 1,50 € 3,00

Artikel: Art.Nr EK: VK:

Fixierschraube Vorderr. 
M6/65

Screw for steering fork

5555 € 1,00 € 2,00


